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1. Police Favorability
Do you have a favorable or unfavorable opinion of police officers in your community?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 29% 28% 29% 22% 24% 31% 38% 16% 28% 48%
Somewhat favorable 36% 35% 37% 34% 36% 38% 33% 41% 34% 33%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 20% 14% 13% 17% 21% 16% 8%
Very unfavorable 9% 8% 10% 10% 13% 6% 7% 10% 9% 7%
Not sure 11% 13% 9% 14% 13% 11% 4% 12% 14% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (482) (516) (180) (277) (375) (166) (345) (415) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 29% 34% 11% 12% 21% 30% 41% 33% 28% 30% 24%
Somewhat favorable 36% 36% 32% 37% 34% 42% 33% 38% 33% 39% 33%
Somewhat unfavorable 16% 14% 21% 22% 17% 16% 15% 16% 17% 13% 17%
Very unfavorable 9% 8% 16% 10% 14% 6% 5% 5% 12% 9% 8%
Not sure 11% 8% 21% 19% 14% 6% 6% 7% 11% 9% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (757) (109) (132) (358) (290) (200) (175) (223) (380) (220)
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2. Police Experiences
Have your personal experiences with the police been mostly good, mostly bad, or mixed?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Mostly good 46% 45% 48% 39% 39% 50% 59% 40% 42% 64%
Mixed 23% 25% 21% 27% 24% 24% 14% 26% 25% 15%
Mostly bad 7% 10% 4% 9% 13% 2% 5% 7% 8% 3%
No experience with
police 19% 15% 24% 18% 17% 20% 22% 22% 19% 16%
Not sure 4% 6% 3% 6% 6% 4% − 5% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (481) (516) (179) (278) (374) (166) (345) (414) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Mostly good 46% 52% 32% 26% 37% 51% 63% 48% 45% 47% 44%
Mixed 23% 22% 27% 25% 26% 22% 17% 22% 26% 22% 22%
Mostly bad 7% 6% 12% 8% 9% 6% 8% 5% 9% 5% 9%
No experience with
police 19% 18% 21% 26% 22% 18% 11% 23% 15% 20% 18%
Not sure 4% 2% 8% 15% 6% 3% 1% 1% 5% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (756) (109) (132) (358) (290) (200) (175) (223) (380) (219)
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3. Police Treat Equally
Do you agree or disagree: These days police in most cities treat blacks as fairly as they treat whites.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 38% 40% 36% 33% 36% 39% 47% 16% 40% 67%
Disagree 40% 38% 41% 47% 39% 38% 36% 65% 35% 14%
Don’t know 22% 21% 22% 20% 24% 24% 17% 19% 25% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (481) (518) (180) (278) (375) (166) (345) (416) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 38% 47% 6% 20% 31% 42% 49% 35% 41% 40% 37%
Disagree 40% 31% 76% 56% 44% 39% 31% 40% 38% 39% 41%
Don’t know 22% 22% 18% 24% 25% 19% 20% 26% 21% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (758) (109) (132) (358) (290) (200) (175) (224) (381) (219)
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4. Fear Police
Are you at all afraid of the police?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 22% 23% 20% 31% 27% 17% 12% 26% 24% 11%
No 70% 68% 71% 59% 62% 77% 80% 66% 65% 85%
Not sure 9% 9% 9% 9% 11% 7% 8% 8% 11% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (481) (515) (179) (277) (374) (166) (344) (414) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 22% 21% 22% 25% 22% 17% 22% 21% 17% 21% 28%
No 70% 73% 63% 57% 68% 76% 72% 70% 74% 72% 62%
Not sure 9% 6% 15% 18% 10% 7% 6% 10% 9% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (756) (109) (131) (357) (289) (200) (175) (223) (380) (218)
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5. Warned Kids About Police
Have you ever warned your children to be careful when dealing with the police?
Asked of anyone who has had children

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 38% 41% 37% 27% 41% 42% 34% 50% 37% 25%
No 59% 59% 59% 71% 56% 56% 62% 46% 59% 74%
Not sure 3% 1% 5% 2% 3% 3% 5% 4% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (635) (283) (352) (49) (164) (287) (135) (212) (249) (174)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 32% 74% 40% 38% 37% 36% 32% 37% 39% 45%
No 59% 64% 26% 56% 58% 61% 61% 62% 60% 59% 54%
Not sure 3% 3% − 4% 4% 2% 3% 6% 4% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (635) (491) (72) (72) (225) (186) (152) (97) (151) (258) (129)
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